1° TALLER DE EJERCICIOS  (Medicina)

1.- Si A y B son conjuntos cualesquiera. Escriba a que es igual las siguientes operaciones:

  a) (A
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2.- Sea U = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} conjunto universo.

      Sean  A ={1,2,3,4}  ; B = {3,4,5,6 };  C = {2,4,6,8}

      Hallar los siguientes conjuntos:

  a) (A
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3.- Sea U = {x / x es un paciente del hospital}

Sean  A = { x
[image: image21.wmf]Î

U /  x padece de bronquitis} ; B = { x 
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U /  x fuma } ; 

          C = { x
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U / x es mujer}

     Escriba las siguientes proposiciones como operaciones de conjuntos:

  a) El paciente del hospital fuma y es hombre. 

  b) El paciente del hospital no fuma y no padece bronquitis.

  c) El paciente del hospital fuma y padece bornquitis o fuma y es hombre.

  d) El paciente del hospital no fuma, no padece bronquitis y no es mujer.

4.- Determinar el conjunto  "S" para los siguientes casos:

   a) S = {x
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   c) S = {x
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   d) S = {x
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   e) S = {x
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   f) S = {x
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   g)    S = {x
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5.- Resuelva la inecuación:     - 1 < 1 - 2x < 3               Resp.: S = (-1,1)

6.-La señora Patricia tiene un ingreso de $60.000 al año más una comisión de 8% sobre sus ventas.¿Cuáles   

    deben ser las ventas anuales de la Sra. Patricia para percibir un ingreso entre los  $92.000 y los $108.000?

     Solución: Las ventas anuales de la Sra. Patricia deben estar entre $ 400000y  $600000 para que su ingreso 

                     anual oscile entre $92000 y $108000.

7.- Resuelva  la inecuación      x
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8.- Resuelva  la inecuación  
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9.- Se clasificó un grupo de personas en fumadores y no fumadores. Los primeros, a su vez, se subdividieron 

      según la cantidad diaria de tabaco consumido en : Moderados (consumo de 1 a 14 gramos diarios),  

      Medianos (consumo de 15 a 24 gramos diarios) y Excesivos (consumo de 25 gramos o más).

     Al término de 53 meses de observación se calculó la frecuencia de muertes por cáncer pulmonar en cada grupo, expresadas como tasas anuales de mortalidad ( número de muertes por cada 1000 individuos observados en un año). Los resultados fueron los siguientes: 0.47 para fumadores moderados, 0.86 para fumadores medianos y 1.66 para fumadores excesivos.

      Con la información anterior, exprese los datos observados usando el concepto de intervalos.

10.- Los siguientes datos corresponden al coeficiente intelectual de 20 niños:

        83  75  101  84  72  107  65  100  69  105  91  91  76  85  81  88  91  89  101  72

        Clasifique estos datos en los siguientes 4 grupos de intervalos :

        Menos de 80, no menos de 80 y menos de 90, al menos 90 y menos de 100, 100 y más.
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